

महत्वपूर्ण एवं खास

जंगली हाथी के हमले में दो मासूमों की मौत

सूरजपुर-रायपुर (आरएनएस)। सूरजपुर के प्रेमनगर इलाके से एक दर्दनाक घटना सामने आई है, जहां जंगली हाथी के हमले में दो मासूम बच्चों की जान चली गई, यह घटना उस समय हुई जब पहाड़ पर झोपड़ी बनाकर रहने वाला यह परिवार सो रहा था...

लोन रिकवरी एजेंट से मारपीट रायपुर (आरएनएस)

रायपुर (आरएनएस)। टैगोर नगर कोतवाली में रिकवरी एजेंट से गाली-गलौज कर मारपीट करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर आमानाका पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

पार्किंग में खड़ी स्कूटर पार

रायपुर (आरएनएस)। रवि भवन पीछे गली में खड़ी स्कूटर को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर गोलबाजार पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सरेआम शराब पीते आधा दर्जन पकड़ाए

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने नशेदिनों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते आधा दर्जन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

ग्रामीणों के लिए बाइक रिपेयरिंग का मासिक फ्री ट्रेनिंग

सारंगढ़ बिलाईगढ़। रायगढ़ एवं सारंगढ़ बिलाईगढ़ जिले के ग्रामीणों के लिए पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के निदेशन में भारतीय स्टेट बैंक ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान (आरसेटी) टीवी टावर रोड छोटे अतरमुड़ा रायगढ़ में मोटरसाइकल वाहन मरम्मत का 30 दिवसीय निशुल्क प्रशिक्षण 11 नवंबर से आयोजित किया जाएगा।

राजस्व टैक्स वसूली एवं स्वच्छता सर्वेक्षण अभियान साथ-साथ चलाएगा निगम

-10 करोड़ की वसूली के लिए जोनवार जिम्मेदारी, 11 नवंबर से 31 दिसंबर तक चलाया जाएगा विशेष अभियान -कमिश्नर ने की अपील कहा-टैक्स जरूर पटाएं, शहर आपका है और शहर की व्यवस्था बनाने में आपके टैक्स का योगदान अहम है, इसलिए टैक्स जमा करने के लिए सजग रहें

आयुष्मान आरोग्य मंदिर सह प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र कनकबीरा हुआ एनक्यूएएस सर्टिफाइड

प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र कनकबीरा को राष्ट्रीय मानक में मिला 89.73 प्रतिशत सारंगढ़ बिलाईगढ़



अक्टूबर को जाँच की। राष्ट्रीय गुणवत्ता आश्वासन मानक टीम में आयें डॉ. प्रेममंद त्रिपाठी और मिनीमोल अनिल कुमार ने 89.73 प्रतिशत राष्ट्रीय स्तर मानक प्रदान की। प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र कनकबीरा को सर्टिफिकेट प्रदान किया गया।

सीएमएचओ डॉक्टर एफ आर निराला, बीएमओ, डीपीएम इजारदार सहित सारंगढ़ के विभिन्न शाखा प्रभारी, समस्त राष्ट्रीय कार्यक्रम के प्रभारी व नोडल अधिकारी को आभार व्यक्त किया है।

व्या है एनक्यूएएस- राष्ट्रीय गुणवत्ता आश्वासन मानकों को सार्वजनिक स्वास्थ्य सुविधाओं के साथ-साथ वैश्विक सर्वोत्तम अभ्यास के लिए विशिष्ट आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए विकसित किया गया है।

हर घर जल से बदलती गांवों की तस्वीर

रायपुर छत्तीसगढ़ राज्य में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में संचालित जल जीवन मिशन ने न केवल गांव के लोगों को पानी के स्रोत से जोड़ा है, बल्कि स्वास्थ्य और स्वच्छता के स्तर को भी सुधारा है।

सफलता की एक प्रेरणादायक कहानी लिखी गई है, जहां हर घर जल का सपना अब हकीकत बन गया है। हाल ही में इस गांव में 'हर घर जल उत्सव' का आयोजन हुआ।

गांव की महिलाएं, विशेष रूप से श्रीमति धन्ना बाई मानिकपुरी और श्रीमति पुष्पा साहू, अत्यंत प्रसन्न हैं। पहले उन्हें पानी के लिए गांव के कुओं या हैंडपंपों पर निर्भर रहना पड़ता था, जिससे उन्हें न केवल मेहनत करनी पड़ती थी बल्कि अधिक समय भी खर्च करना पड़ता था।



पड़ती। उन्होंने इसके लिए सरकार को धन्यवाद दिया। ग्राम पंचायत मोहतरा (ख) का यह कदम अन्य गांवों के लिए भी एक उदाहरण है।

जनजातीय गौरव दिवस पदयात्रा के पूर्व में विभिन्न स्थानों में योग एवं श्रमदान कार्यक्रम आयोजित

जशपुर-रायपुर। आरएनएस शिविर, श्रमदान, मेरा युवा भारत पंजीकरण का आयोजन किया जा रहा है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य युवाओं में जन जाति संस्कृति के प्रति जागरूकता एवं उनके संस्कृति को संजचना है।

मेरा युवा भारत युवा कार्यक्रम खेल मंत्रालय द्वारा स्थापित एक विभाग है जिसमें युवाओं को जोड़ने के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इस पोर्टल पर 15-29 वर्ष के युवा को जोड़ा जा रहा है 7 पोर्टल में युवाओं के लिए विभिन्न तरह के विकल्प उपलब्ध है जैसी की बिल्डर, अनुभववात्मक शिक्षण कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।

नाला में गिरा सांड, कई घंटे कोशिश से बचाई जान

कोरबा। आरएनएस सरकारी मिनीमाता गल्स कॉलेज के पास एक उद्यान के किनारे नाला में गिरे सांड को निकाल लिया गया है। इस काम में गौ सेवकों ने चार घंटे तक कोशिश की।

निकाय कारणवश मरने वाले पशुओं को भी अपने स्तर पर उठाने का प्रयास नहीं करती। स्वयंसेवी संस्थाएं ही यह कार्य कर रही हैं। घंटाघर के समीप नाले खुले पड़े हैं। इन नालों पर निर्माण के बाद से ही स्लैब इत्यादि नहीं लगाए गए हैं।

मकान दिलाने के नाम पर षंठे लाखों रुपए, गिरफ्तार

रायपुर। आरएनएस विवरण यह है कि दिनांक 14.09.2024 को प्रार्थिया अनामिका वैष्णव व अन्य के द्वारा आरोपी राकेश मंडल एवं अन्य उनके सहयोगी के विरुद्ध कमल विहार में आरडीए से प्लैट आर्बिट्रिट(विक्रय करने के नाम पर) दिनांक 03.01.2024 से लगातार पैसा लेकर मकान का सौदा कर विक्रय प्रतिफल की राशि प्राप्त कर अनुबंध तैयार कर फरार हो गया है।

भा.न्याय, संहिता के तहत अपराध पंजीबद्ध कर घटना के संबंध में वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराया गया। प्रकरण को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह द्वारा गंभीरता से लिया गया और फरार आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार करने हेतु निर्देशित किया गया है।

टीम तैयार कर प्रकरण के फरार आरोपियों का पता तलाश कर शीघ्र ही गिरफ्तार करने एवं प्रकरण में विवेचना पूर्ण करने हेतु निर्देशित किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा प्रकरण को गंभीरता से लेते हुए प्रकरण में तकनीकी सहयोग एवं दस्तावेज साक्ष्य हेतु एकत्रित किया गया व घटना से संबंधित लोगों से पूछताछ कर घटना की विस्तृत जानकारी प्राप्त किया गया।

सदस्यों द्वारा लगातार दबिस दिया जा रहा था आरोपियों द्वारा प्रकरण में गिरफ्तारी के डर से पुलिस का आने का अंदेशा होने पर लगातार अपना सकूनत तब्दील कर रहा था पुलिस द्वारा बड़ी मस्सकत से फरार आरोपियों को पता तलाश कर गिरफ्तार किया गया है।

ट्रक हाईवा डम्पर चोरी करने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

-चन्द्र लाल चन्द्राकर अस्पताल के पास स्थित पेट्रोल पंप से किया था चोरी -सुपेला पुलिस की सक्रियता से पकड़ाये आरोपी -ट्रक हाईवा डम्पर कीमती 10 लाख रुपये बरामद सुपेला-रायपुर (आरएनएस)। प्रार्थी अनिल कुमार राय निवासी लक्ष्मी नगर सुपेला द्वारा थाना सुपेला उपस्थित

आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 31.10.2024 को ट्रक हाईवा डम्पर क्रमांक सीजी 08 व्ही 1058 को चन्द्रलाल चन्द्राकर अस्पताल नेहरू नगर के बगल पेट्रोल पंप में खड़ी किया था।

था जिसे आरोपी हरीश यादव एवं हेमराज साहू के कब्जे से बरामद किया। आरोपियों से पूछताछ करने पर अपना जुर्म स्वीकारते हुए प्रार्थी की ट्रक हाईवा डम्पर चन्द्रलाल चन्द्राकर अस्पताल के बगल स्थित पेट्रोल पंप से चोरी करना बताया।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text about legal services and social justice work.

रुपये की टैक्स वसूली का लक्ष्य रखा गया है। अभियान प्रतिदिन सुबह आठ से दोपहर एक बजे तक चलेगा। इस दौरान निगम कर्मियों डोर टू डोर टैक्स वसूली के साथ सफाई कार्य भी देखेंगे।

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकृत तलाशती को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा।